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Aluno(a) (matricula e nome):

1. (2 pontos) PROVE OU REFUTE: o invariante abaixo esta correto.

Algoritmo: primeiro_zero
Entrada: um vetor V[1..n] de nimeros naturais, tal que n >= 0 E TAL
QUE ELEMENTOS ADJACENTES DIFEREM EM NO MAXIMO UMA UNIDADE.
Saida: um niumero natural.
1.1 :=1
// INVARIANTE: Para todo 1 <= j < i, V[j] '= 0.

2. ENQUANTO i <= n

3. | SEV[i] =0

4. | | RETORNE i.

5. | i :=1i + V[i]

6. RETORNE O. // Indica que o vetor ndo possui zeros.

2. (2 pontos) PROVE OU REFUTE: f(n) = Q(n), sendo f : N — Z a fungao definida por
f(n) = 0, se n < 10;
fn) = f(n—1)42, sen>10e n é par;
f(n) = f(n—1)—1, sen > 10 e n é impar.

3. (1 ponto) Aplique o Teorema Mestre para resolver a seguinte recorréncia assintoticamente
(mostre detalhadamente os valores envolvidos na aplicagao):

t(n) =2-t(|n/2]) + n*1gn.

— Boa prova! —



